
 
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 11/05/2020 
 
                            ATA Nº  007/2020 
 
Aos onze (11) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (2020), ás 
dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 
integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 
vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os 
vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara Garcias bancada do PT; 
Paulo Cezar Quevedo, bancada do PDT; Eduardo Souza dos Santos, Gladis 
Malacarne, bancada do MDB; Olavo Batista Guerreiro, Vilmar Pessetto de 
Oliveira (Simão) bancada do PP; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD. 
Verificada a presença do número regimental, o Senhor Presidente, em nome 
de Deus declarou aberta a Sessão solicitando a 2ª Secretária da Mesa, 
vereadora Sandra Mara Garcias, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior,  que após  colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade. 
EXPEDIENTE: Leitura do Pedido de Informação Nº 07/2020 do vereador 
Paulo Cezar Quevedo, que solicita ao Poder Executivo Municipal que seja 
encaminhado a Câmara Municipal no prazo previsto na Lei Orgânica 
Municipal as seguintes Informações: Informe em que período e local foram 
realizados os exames dos cidadãos que testaram positivo para o COVID-19, no 
Município de Fontoura Xavier, apresentando cópia dos exames. Ofício Nº 
034/2020 dos vereadores Eduardo Souza dos Santos e Gladis Malacarne, 
solicitando que seja reiterado ao Senhor Prefeito Municipal a necessidade de 
atendimento ao Pedido de Informação Nº 003/2020, referente  aos valores 
arrecadados mensalmente com a contribuição de iluminação pública e forma 
como estão sendo gestionados pela administração; número de unidades 
consumidoras que contrbuem com a CIP; cópia do convênio e/ou contrato que 
normatiza a relação jurídica que dá origem a cobrança da taxa de iluminação 
pública. Projeto de Resolução Nº 03/2020 de iniciativa da mesa diretora da 
Câmara Municipal, que Autoriza a doação de bens móveis para a Escola 
Estadual de Ensino Médio Getúlio Vargas, do distrito de Três Pinheiros e para 
comunidade Santa Rita de Cássia da Vila Vaz, neste município. GRANDE 
EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Paulo Cezar Quevedo, Olavo 
Batista Guerreiro, Felisberto Godoy da Rosa e Eduardo Souza dos Santos. 
COMUNICAÇÃO: Usaram da palavra os vereadores Luiz Armando Taffarel, 
Vilmar Pessetto de Oliveira e Sandra Mara Garcias.   ORDEM DO DIA: O Senhor 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 001/2020 de iniciativa 



do vereador Eduardo Souza dos Santos, que Cria o Banco Municipal de 
Doações de Medicamentos sob a responsabilidade da Secretaria Municipal da 
Saúde, em conjunto com a Secretaria de Assistência Social e desenvolvido pelo 
Setor da Farmácia Municipal, manifestaram-se os vereadores Eduardo Souza 
dos Santos e Felisberto Godoy da Rosa, em votação aprovado por 
unanimidade.  Em discussão o Projeto de Resolução Nº 03/2020,  nenhum 
vereador se manifestou, em votação aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores Paulo Cezar Quevedo, Gladis 
Malacarne, Felisberto Godoy da Rosa, Eduardo Souza dos Santos, Luiz 
Armando Taffarel e o Presidente Algemiro Pinheiro de Oliveira. Registrado em 
nome da Câmara Municipal votos de pesar pelo falecimento de Luiz 
Machulevik Berto, Candida Pinheiro Moraes, José Moreira Paz e Reni 
Bortoncello. Nada mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos colegas vereadores, vereadoras, imprensa, 
assistentes, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 25 de 
maio de 2020, com início ás dezoito (18:00) horas,   sendo lavrada esta ata, 
que depois de lida e aprovada,  será assinada pelo Presidente e  1º Secretário.  
Fontoura Xavier,   11 de maio de 2020.  
 
                                                             
 
 

 
 


